

CORRECTION

To the article “Use of Transformer Oil and “Dry Water” to Store and Transport Methane Hydrate,” by A. S. Stoporov, A. A. Sizikov, E. A. Yarkova, N. S. Molokitina A. P. Semenov, A. Yu. Manakov, V. A. Vinokurov, Vol. 55, No. 3, pp. 280-286, July, 2019

The first author’s name is incorrect. It should read

A. S. Stoporev.